

Verwarmingskussen (NL)

Art.nr. 430218

(NL) 1) VEILIGHEIDSINSTRUCTIES



Waarschuwing! Wanneer onderstaande instructies niet worden nageleefd, kan er een elektrische schok, brand en schade aan de eigendom worden veroorzaakt. Bewaar deze instructies op een veilige, gemakkelijk toegankelijke plaats.

- Lees deze instructies aandachtig voor het zitkussen te gebruiken. Volg alle veiligheidsinstructies op om schade veroorzaakt door onjuist gebruik te vermijden. Indien dit toestel aan een andere eigenaar wordt overgedragen, dan moet u ook de bedieningsinstructies meeleveren.
- Gebruik het zitkussen uitsluitend volgens deze instructies. De fabrikant kan niet verantwoordelijk worden gehouden voor schade veroorzaakt door het niet naleven van de veiligheidsinstructies.
- Ontkoppel het zitkussen altijd door de stekker uit te trekken; u mag echter nooit aan het voedingsnoer trekken.
- Zorg ervoor dat het zitkussen stevig en veilig is vastgezet. Leg het voedingsnoer zodanig dat deze de rijaarigheid niet belemmert.
- Het zitkussen moet worden vastgemaakt zodat het geen gevaar voor de veiligheid vormt in geval van een botsing of hard remmen.
- Stel het zitkussen niet in werking wanneer de aansluiting van de sigarettenaanstecker, het snoer en/of het zitkussen zelf beschadigd is. Indien een van deze onderdelen beschadigd is, mag u het zitkussen niet gebruiken. Onderhoudsinterventies mogen uitsluitend door gekwalificeerde elektriciens worden uitgevoerd.
- Ontkoppel het voedingsnoer altijd van de aansluiting van de sigarettenaanstecker wanneer u het zitkussen niet gebruikt.
- Indien het voedingsnoer moet worden vervangen, moet deze procedure worden uitgevoerd door de fabrikant of door zijn erkende agent om gevaar voor de veiligheid te vermijden.
- Laat het zitkussen nooit onbewaakt achter terwijl het in werking is.
- Houd het zitkussen uit de buurt van kinderen. Kinderen kunnen mogelijke gevaren niet begrijpen of herkennen wanneer ze elektrische zitkussens bedienen.
- De accu van de auto kan volledig leeg raken indien het zitkussen lange tijd constant wordt gebruikt.
- Wanneer een verkeerde spanning wordt gebruikt, kan het zitkussen schade oplopen en loopt de gebruiker gevaar voor verwonding. De correcte spanning staat vermeld op het plaatje met nominale waarden.
- Stel het zitkussen niet bloot aan regen of vocht. Controleer of de stekker en het voedingsnoer niet vochtig zijn. Schakel het toestel nooit in wanneer uw handen vochtig of nat zijn. **Alleen** gebruiken in een droge ruimte. **Gevaar voor elektrische schokken!**
- Ontkoppel het voedingsnoer telkens als de motor lange tijd wordt uitgezet. Bij sommige auto's wordt het vermogen niet uitgeschakeld nadat de motor is uitgezet. Indien u de stekker er in laat, kan de accu van de auto leeg of beschadigd raken.
- Trek de voedingsstekker altijd uit na het gebruik en vóór de reiniging.
- Het zitkussen niet vouwen of buigen, zorg ervoor dat het thermokussen altijd zonder plooiën – strak – om de autostoel zit!
- Let er bij montage en gebruik van het zitkussen op dat de in het voertuig aanwezige airbags niet worden belemmerd of zelfs afgedekt.
- Steek geen naalden of andere spitse of scherpe voorwerpen in het thermokussen. Let er ook op dat geen spitse of scherpe voorwerpen die zich eventueel in uw broekzak bevinden het thermokussen beschadigen.
- Het thermokussen mag slecht worden gebruikt door personen die warmte volledig en zonder beperking gewaar worden.
- Te lang zitten op een ingeschakeld thermokussen kan de huid schade toebrengen. Wanneer pijn optreedt dient het thermokussen dan ook onmiddellijk uitgeschakeld te worden.
- Gebruik de verwarmende functie van het product niet bij direct contact van de huid met het kussen.
- Bedek of bedek het thermokussen niet met aanvullende dekens, hoezen of kussen.
- Houd het thermokussen ver van overige warmtebronnen zoals de verwarming of directe zoninval.



Beschermen tegen vocht.



Buiten bereik van kinderen houden. Geen speelgoed.

2) MONTAGE

Dankzij het bevestigingssysteem op uw verwarmingskussen, is monteren zeer eenvoudig en kan op zo goed als elke stoel of autozetel gebeuren. Plaats het verwarmingskussen op de zitting, schuif de straps (5) over de rugleuning van de autozetel en zet ze aan de achterkant vast. Er zijn vier elastische straps (5) onder het kussen. Trek aan de elastische straps en haak ze vast aan de achterkant of onder de autozetel. Trek aan de elastische straps aan de voorkant en haak ze vast onder de autostoel.

Merk op:
Het verwarmingskussen niet gebruiken:

- indien zichtbaar beschadigd
- voor gebruik in openlucht
- als het nat is
- met defecte kabels of stekkers
- als het niet naar behoren werkt
- als u een pacemaker draagt

3) BEDIENING

Sluit de 12V stekker (2) in de aansluiting van de sigarettenaanstecker. Het indicatorlampje (3) gaat aan. Stel het verwarmingskussen nooit in werking zonder toezicht. Na gebruik moet u de stekker (2) uit de aansluiting van de sigarettenaanstecker halen.

- Via de controleschakelaar (4) van het verwarmingskussen kunt u steeds de meest geschikte werkwijze selecteren.
 - Off: schakelt het toestel uit
 - Lo: lage verwarmingstemperatuur
 - Hi: hoge verwarmingstemperatuur
- Zet de controleschakelaar (4) na elk gebruik op de stand OFF en ontkoppel de 12V stekker (2) uit de sigarettenaanstecker.

4) REINIGEN EN VERZORGEN

- **Zekering vervangen (fig. 2)**
- Vervang de doorgevoerde zekering door een zekering van dezelfde soort en hetzelfde vermogen; andere zekeringen kunnen het zitkussen beschadigen
- **Reiniging**
- Reinig het oppervlak van het zitkussen regelmatig met een licht vochtige doek. Zorg ervoor dat er geen water in het zitkussen kan binnendringen. Gebruik de reinigingsfunctie van de kussen niet zolang deze nog niet door en door droog is.
- Berg het zitkussen binnenshuis op, op een schone, droge plaats, bijvoorbeeld in de garage. Berg het zitkussen in zijn oorspronkelijke verpakking op wanneer het niet wordt gebruikt.

5) MILIEUBESCHERMING

CE Afgedankte elektrische apparaten mogen niet bij het huishoudafval gedeponeerd worden. Breng het zitkussen ter recycling naar de inzamelpunten. Vraag advies aan uw plaatselijke overheid of aan de verkoper voor recyclingmogelijkheden.



Vervul het verpakkingsmateriaal op een milieuvriendelijke manier. Breng karton, papierresten en plastic wikkels naar een inzamelpunt.

6) GARANTIE

De algemene garantievoorwaarden hebben betrekking op productie- en materiaaldetecten. Indien het artikel gebreken vertoont, moet u het naar uw verkoper terugbrengen. U dient het volgende voor te leggen om te helpen uw garantie te verwerven en om het toestel te laten repareren:

Kopie van de kassabon (factuur, ontvangstbewijs) met de datum van aankoop.

Reden van de Macht of een beschrijving van het probleem / de storing.



• Alleen voor 12V geschikt!

1. Zitkussen 2. 12V stekker

3. Indicatorlampje 4. Controlschakelaar

5. Elastische straps met haak



ProPlus

Heizbare Sitzauflage

Art.nr. 430218

D 1) SICHERHEITSHINWEISE



Warnung! Nichtbeachtung der unten aufgelisteten Anweisungen kann zu elektrischem Schlag, Feuer oder Beschädigungen von Besitz führen. Bewahren Sie diese Anleitung zum späteren Nachschlagen auf.

- Lesen Sie sorgfältig diese Anweisungen, bevor Sie das Gerät benutzen. Befolgen Sie alle Sicherheitshinweise, um Schäden durch unsachgemäße Benutzung zu vermeiden. Sollte dieses Gerät an eine dritte Person übergeben werden, so muss die Bedienungsanleitung auch mit ausgehändigt werden.

- Benutzen Sie das Gerät ausschließlich wie in dieser Anleitung beschrieben. Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise entstanden sind.
- Schäden, die durch Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise entstanden sind.

- Trennen Sie das Gerät immer von der Stromversorgung, indem Sie den Stecker, aber nie, indem Sie das Kabel selbst ziehen.

- Stellen Sie sicher, dass das Gerät fest und sicher befestigt ist. Verlegen Sie das Stromkabel so, dass es die Fahrzeugführung nicht behindert.

- Das Gerät muss so befestigt werden, dass es im Falle einer Kollision oder einer starken Bremsung keine Sicherheitsgefahr darstellt.

- Benutzen Sie das Gerät nicht, wenn der Stecker für den Zigarettenanzünder, das Kabel oder das Gerät beschädigt ist. Wenn eines dieser Teile beschädigt sein sollte, benutzen Sie das Gerät nicht. Wartungsarbeiten dürfen nur von qualifizierten Elektrikern durchgeführt werden.

- Trennen Sie immer das Stromkabel vom Zigarettenanzünder, wenn Sie das Gerät nicht benutzen.

- Wenn ein Austausch des Anschlusskabels nötig ist, so muss dies vom Hersteller oder seinem geprüften Dienstleister durchgeführt werden, um Sicherheitsgefährdungen zu vermeiden.

- Lassen Sie das Gerät während des Betriebs niemals unbeaufsichtigt.

- Halten Sie das Gerät von Kindern fern, Kinder könnten mögliche Gefahren bei der Benutzung des Gerätes nicht verstehen oder erkennen.

- Die Benutzung des Gerätes für eine längere Zeit kann die Fahrzeugbatterie vollständig entladen.

- Die Benutzung einer falschen Spannung kann zur Beschädigung des Gerätes und zu Verletzungen des Benutzers führen. Die korrekte Spannung ist auf dem Typenschild angegeben.

- Setzen Sie das Gerät keinem Regen und keiner feuchten Umgebung aus. Stellen Sie sicher, dass das Tauwasser nicht auf das Gerät tropft. Stellen Sie sicher, dass Stecker und Kabel frei von Feuchtigkeit sind. Schalten Sie das Gerät niemals mit feuchten oder nassen Händen ein. Verwenden Sie nur in einem trockenen Bereich. **Gefahr eines elektrischen Schlages!**

- Trennen Sie das Stromkabel, wenn der Motor für längere Zeit abgeschaltet wird. Bei manchen Fahrzeugen schaltet sich die Stromversorgung nicht automatisch bei Abschalten des Motors aus. Wenn der Stecker verbunden bleibt, kann die Batterie entladen oder beschädigt werden.

- Ziehen Sie nach dem Gebrauch und vor dem Reinigen immer den Stecker.

- Gerät nicht falten, nicht knicken. Die Sitzauflage stets ohne Falten, glatt auf dem Sitz halten!

- Achten Sie bei der Montage und beim Betrieb des Gerätes darauf, dass Airbags im Fahrzeug nicht beeinträchtigt oder gar abgedeckt werden.

- Keine Nägel oder andere spitze oder scharfe Gegenstände in die Sitzauflage stecken. Achten Sie darauf, dass keine spitzen oder scharfkantigen Gegenstände, die ggf. in Ihren Hosentaschen verstaubt sind, die Sitzauflage beschädigen.

- Die heizbare Sitzauflage darf nur von Personen mit uneingeschränktem Wärmempfinden benutzt werden.

- Überlanges Sitzen auf der heizbaren Sitzauflage im Betrieb, kann der Haut schaden. Beim Eintreten von Schmerzen die Sitzauflage sofort ausschalten.

- Die Heizfunktion des Gerätes nicht bei direktem Hautkontakt mit der Sitzauflage verwenden.

- Die Sitzauflage nicht mit zusätzlichen Decken, Bezügen oder Kissen belegen bzw. abdecken.

- Halten Sie die Sitzauflage fern von anderen Wärmequellen, wie Heizung oder direkter Sonneneinstrahlung.



* Nur für 12V geeignet!

1. Stülchen
2. 12V-Stecker
3. Anschlusskabel
4. Kontrollschalter
5. Elastische Bänder mit Haken



Verbrennungsgefahr!



Vor Nässe schützen.



Von Kindern fern halten. Kein Spielzeug.

2) MONTAGE

Das Befestigungssystem Ihres Heizkissens erlaubt eine einfache Montage auf nahezu allen Stühlen oder Autositzen. Legen Sie das Heizkissen auf den Sitz, führen Sie die Bänder (5) über die Rückenlehne des Autositzes und fixieren Sie diese auf der Rückseite. Es befinden sich vier Elastikbänder (5) unter dem Kissen. Ziehen und befestigen Sie die Haken der Elastikbänder auf der Rückseite oder unter dem Autositz. Ziehen und befestigen Sie die Haken der vorderen Elastikbänder unter dem Autositz.

Bitte beachten Sie:
Verwenden Sie die Heizsitzauflage NICHT:

- bei defekten Kabeln oder Steckern
- bei offensichtlichen Beschädigungen
- im Freien
- bei Nässe und Feuchtigkeit
- bei nicht vorschriftsmäßiger Funktion
- wenn Sie einen Herzschrittmacher haben

3) BEDIENUNG

Verbinden Sie den 12-V-Stecker (2) mit dem Zigarettenanzünder. Die Signalleuchte (3) leuchtet auf. Verwenden Sie das Heizkissen nie ohne Aufsicht. Trennen Sie nach der Benutzung den Stecker (2) vom Zigarettenanzünder.

- Der **Kontrollschalter** (4) des Heizkissens erlaubt die Einstellung des passenden Modus zu jeder Zeit.
 - Aus (Off): Gerät ausschalten
 - Niedrig (Lo): Niedrige Heiztemperatur
 - Hoch (Hi): Hohe Heiztemperatur
- **Stellen** Sie nach jedem Gebrauch den **Kontrollschalter** (4) auf Position **OFF** und trennen den 12V Zigarettenanzünderstecker (2).

4) REINIGUNG UND PFLEGE

Sicherung wechseln (Abb. 3)

- Die Sicherung kann von jedem gewechselt werden, nicht nur von Elektrikern.
- Ersetzen Sie die durchgebrannte Sicherung mit einer Sicherung gleicher Art und Bemessung, andere Sicherungen können das Gerät beschädigen.

Reinigung

Reinigen Sie die Oberfläche des Gerätes regelmäßig mit einem leicht feuchten Tuch. Stellen Sie sicher, dass kein Wasser ins Geräterinnere gelangt. Benutzen Sie die Heizfunktion nicht, so lange die Sitzauflage nicht durch und durch trocken ist.

- Lagern Sie das Gerät in einem sauberen und trockenen Innenraum, wie einer Garage. Lagern Sie es in der Originalverpackung, wenn Sie es nicht benutzen.

5) REINIGUNG UND PFLEGE



Elektronische Altgeräte dürfen nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. Lassen Sie sie, wo die Möglichkeiten bestehen, recyceln. Informieren Sie sich bei Ihrer lokalen Behörde oder dem Verkäufer über Recyclingmöglichkeiten.



Entsorgen Sie die Verpackungsmaterialien umweltfreundlich. Geben Sie Karton, Papier und Kunststoffe an den jeweiligen Sammelstellen ab.

6) GARANTIE

Die allgemeinen Garantiebedingungen beziehen sich auf Produktions- und Materialdefekte. Falls das Gerät fehlerhaft ist, schicken Sie es zu Ihrem Fachhändler zurück. Um die Garantie- und Reparaturarbeiten am Gerät zu beschleunigen, benötigen Sie folgendes:

- Eine Kopie des Kassenzettels (Lieferschein, Kassenbonn) mit dem Erwerbsdatum.
- Grund für die Beschwerde oder Beschreibung des Fehlers.

Heated Seat cushion GB

Art.nr. 430218

GB 1) SAFETY INSTRUCTIONS



Warning! Failure to follow all instructions listed below may result in electric shock, fire and damage to the property. Keep these instructions in a safe and easily accessible place.

- Read these instructions carefully before using the appliance. Follow all the safety instructions in order to avoid damage caused by improper use. Should this appliance be transferred to a third person, the operating instructions must be handed as well.
- Use the appliance exclusively according to these instructions. The manufacturer will not be held responsible for damages caused by ignoring the safety instructions.
- Always disconnect the appliance by pulling the plug, but never by pulling the power cable itself.
- Make sure that the appliance is firmly and securely fastened. Route the power cable so that it does not interfere the driving procedure.
- The appliance must be fastened so that it does not cause a safety hazard in case of collision or hard braking.
- Do not operate the appliance when the cigarette lighter plug, cable, and/or the appliance itself are damaged. Should any of these parts be damaged, do not use the appliance. Maintenance work must be handled by qualified electricians only.
- Always disconnect the power cable from the cigarette lighter socket when you are not using the appliance.
- If a replacement of the power cable is necessary, the procedure has to be performed by the manufacturer or their approved agent in order to avoid a safety hazard.
- Never leave the appliance unattended during operation.
- Keep the appliance away from children. Children may not understand or recognize possible risks when handling electrical appliances.
- Using the appliance for extended periods of time can completely discharge car's battery.
- Using improper voltage may result in damage to the appliance and possible injury to the user. The correct voltage is listed on the rating plate.
- Do not expose the appliance to rain or wet conditions. Ensure that plug and power cable are free from moisture. Never switch on the appliance with moist or wet hands. Only to be used in dry areas.
Risk of electric shock!
- Disconnect the power cable whenever engine is turned off for extended periods of time. The power does not turn off after switching off the engine in some cars. If the plug is left connected, the battery may become discharged or damaged.
- Always pull the power supply plug after use and before cleaning.
- Do not fold or bow the product, make sure the thermo cushion is always tight around the seat, without any folds!
- Make sure the airbags in the vehicle are not being obstructed or even covered when assembling and using the device.
- Do not stick any needles or other sharp-edged objects in the thermo cushion. Also make sure no pointed or sharp-edged objects which might possibly be in your pocket damage the thermo cushion.
- The thermo cushion may only be used by people who are fully and without any limitations, capable to recognise warmth.
- Sitting too long on a switched on thermo cushion may damage the skin.
• When any pain appears the thermo cushion should be switched off immediately.
- Do not use the heating function of the product when the skin is in direct contact with the cushion.
- Do not cover or furnish the cushion with additional blankets, seatcovers or cushions.
- Keep the thermo cushion far from other sources of heat like heating devices or direct sunlight.



Keep in dry conditions.



Keep out of reach of children. This device is not a toy.

2) ASSEMBLY

The fastening system on your heating cushion allows easy mounting, virtually on any chair or a car seat. Place the heating cushion on the seat, slip the straps (5) over the backrest of the car seat and fix them to the backside. There are four elastic straps (5) underneath the cushion. Pull and hook the elastic straps at the back or under the car seat. Pull and hook the front elastic elastic straps underneath the car seat.

Please note:

Do not use the heating cushion:

- if visibly damaged
- for outdoor use
- if it is wet
- with defective cables or plugs
- if it does not work properly
- if you are a cardiac pacemaker carrier

3) OPERATION

Connect the 12 V cigarette lighter plug (2) with the cigarette lighter socket. The indicator lamp (3) lights up. Never operate the heating cushion without supervision. After use disconnect the plug (2) from the cigarette lighter socket.

- The control switch (4) of the heating cushion allows you to select the most suitable mode at all times.
 - Off: Switches off the device
 - Lo: Niedrige Heiztemperatur
 - Hi: Low heating temperature
- After every use turn the control switch (4) to OFF position and disconnect the 12V cigarette lighter plug (2).

4) CLEANING AND CARE

Fuse replacement (fig. 3)

- Fuse replacement can be handled by anyone, not only electricians.
- Replace the burnt fuse with a fuse of the same kind and ratings, other fuses may damage the appliance.

Cleaning

- Regularly clean the surface of the appliance with a slightly damp cloth. Make sure no water reaches inside the appliance. Do not use the heating function of the cushion when the cushion is not completely dry yet.
- Store the appliance indoors in a clean and dry place, for example in the garage. Store in original packaging when not in use.

5) ENVIRONMENTAL PROTECTION

Waste electrical products must not be disposed of with household waste. Please recycle where facilities exist. Check with your local authority or retailer for recycling advice.



Dispose the packing material in an environmentally-friendly way. Please give cardboard, waste paper and plastic wrapping to a connection point.

6) WARRANTY

The general warranty conditions relates to production and material defects. If the article is faulty, return it to your dealer. You will need to provide the following to help process your warranty and repair the appliance:

- Copy of the bill receipt (invoice, receipt) with the date of purchase.
- Reason for the complaint or a description of the problem/main function.



ProPlus

Couvre siège ^(F)

Chauffant

Art.nr. 430218

^(F) 1) CONSIGNES DE SECURITE



Attention! Ne pas suivre les instructions ci-dessous pourrait provoquer une électrocution, un incendie ou des dégâts matériels. Conservez ces instructions dans un lieu sûr et facilement accessible.

- Lisez ces instructions attentivement avant d'utiliser l'appareil. Suivez toutes les consignes de sécurité afin d'éviter tout dégât lié à une mauvaise utilisation. Si cet appareil doit être remis à une tierce personne, les consignes d'utilisation doivent être remises de même.
- Utilisez cet appareil uniquement en suivant ces instructions. Le fabricant ne sera pas tenu responsable pour les dégâts liés à la négligence des consignes de sécurité.
- Débranchez toujours l'appareil en tirant sur la fiche, mais jamais en tirant sur le câble électrique lui-même.
- Assurez-vous que l'appareil soit fixé fermement. Installez Le câble d'alimentation d'une façon qui ne gêne pas la conduite.
- L'appareil doit être fixé sans qu'une collision ou un arrêt brutal le rende dangereux.
- N'utilisez pas l'appareil quand la prise allume-cigare, le câble, et l'appareil sont endommagés. Si un de ces éléments est endommagé, n'utilisez pas l'appareil. Les opérations d'entretien doivent être réalisées par des électriciens qualifiés seulement.
- Débranchez toujours le câble d'alimentation de la prise allume-cigare quand vous n'utilisez pas l'appareil.
- Le remplacement du câble d'alimentation, quand il est nécessaire, doit être réalisé par le fabricant ou son agent approuvé pour éviter des accidents.
- Ne laissez jamais l'appareil sans surveillance en cours d'utilisation.
- Maintenez cet appareil loin des enfants. Les enfants peuvent ne pas comprendre ou ne pas reconnaître les risques possibles quand ils utilisent des appareils électriques.
- L'utilisation prolongée de cet appareil peut complètement décharger la batterie de la voiture.
- L'utilisation d'un voltage inapproprié peut endommager l'appareil et potentiellement blesser l'utilisateur. Le voltage correct est indiqué sur la plaque de spécifications.
- N'exposez pas l'appareil à la pluie ou à un environnement humide. Assurez-vous que de l'eau de fontaine dégorgeuse pas sur l'appareil. Assurez-vous que la fiche et le câble d'alimentation ne soient pas humides. N'allumez jamais l'appareil avec des mains humides. Seulement utiliser en une condition sec. **Risque d'électrocution!**
- Débranchez le câble d'alimentation à chaque fois que le moteur est éteint de façon prolongée. L'alimentation ne s'éteint pas après l'arrêt du moteur dans certaines voitures. Si la fiche reste branchée, la batterie peut être déchargée ou endommagée.
- Débranchez toujours après toute utilisation ou avant tout nettoyage.
- Ne pas fléchir ou plier le produit, avec soin de le couvre siège thermo est toujours sans plis – tendu raide – autour du siège!
- Fait attention pendant l'assemblage et l'utilisation que l'airbags qui sont présent dans le véhicule ne sont pas entravés ou même couverts.
- Ne percez pas les aiguilles ou autres articles pointu ou en fil éche dans le couvre siège thermo. Aussi, fait attention que aucun article pointu ou en fil éche qui est éventuellement dans votre poche de pantalon peut endommager le couvre siège thermo.
- Le couvre siège thermo peut seulement être utilisé par les personnes qui aperçoit la chaleur entièrement et sans restriction.
- Sont assis trop longtemps sur un couvre siège thermo enclenché peut endommager la peau. Quand se présente la douleur, le couvre siège thermo doit être déconnecté immédiatement.
- N'utilisez pas la fonction chauffante du produit quand la peau est en contact direct avec le couvre siège.
- Ne pas couvrir ou tapissiez le couvre siège thermo avec les couvertures ou couvre siège supplémentaires.
- Tenez loin à l'écart de las autres sources de chaleur comme le radiateur ou la lumière du soleil directe.



Protéger contre la humidité.



Tenir à l'écart des enfants. Pas de jouet.

2) MONTAGE

Le système d'attache de votre couvre-siège chauffant permet de l'attacher quasiment à toute chaise ou siège de voiture, en toute facilité. Placez le couvre-siège chauffant sur le siège, faites glisser les sangles (5) au-dessus du dossier du siège de voiture, puis fixez-les derrière. 11 y a quatre sangles élastiques (5) sous le couvre-siège. Tirez et accrochez les sangles élastiques à l'arrière ou sous le siège de la voiture. Tirez et accrochez les sangles élastiques avant sous le siège de la voiture.

Veillez noter:

N'utilisez pas le coussin chauffant:

- quand il comporte des dégâts visibles
- en extérieur
- s'il est mouillé
- avec des câbles ou des fiches défectueux
- s'il ne fonctionne pas correctement
- si vous avez un pacemaker

3) UTILISATION

Branchez la fiche allume-cigare 12 V (2) sur la prise allume-cigare. Le voyant d'indication (3) s'allume. Ne laissez jamais le coussin chauffant fonctionner sans surveillance. Après utilisation débranchez la fiche allume-cigare 12 V(2) de la prise allume-cigare.

- Le commutateur de commande (4) du couvre-siège chauffant vous permet de choisir le mode le plus approprié à tout moment.
 - Off: éteint l'appareil
 - Lo: Température basse
 - Hi: Température élevée

- Après chaque utilisation, tournez le commutateur de commande (4) sur OFF, puis débranchez la fiche allume-cigare 12 V (2).

4) NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Remplacement de fusible (fig. 3)

- Le remplacement de fusible peut être réalisé par tous, pas uniquement les électriciens.

- Remplacez le fusible grillé avec un fusible de même type et avec les mêmes spécifications; d'autres fusibles sont susceptibles d'endommager l'appareil.

Nettoyage

- Nettoyez régulièrement la surface de l'appareil avec un chiffon légèrement humidifié. Assurez-vous que de l'eau ne puisse pas pénétrer à l'intérieur de l'appareil. N'utilisez pas la fonction chauffante jusqu'à ce que le couvre siège thermo est hiberné sec.

- Rangez l'appareil en intérieur dans un lieu propre et sec, par exemple un garage. Rangez dans l'emballage d'origine quand vous ne l'utilisez pas.

5) PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT



Les produits électriques usagés ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères. Veuillez les recycler dans les centres appropriés. Vérifiez chez vos autorités locales ou votre revendeur pour des conseils quant au recyclage.



Jetez les emballages de façon écologique. Veuillez remettre les emballages papier et plastique dans un centre de tri.

6) GARANTIE

Les conditions générales de la présente garantie concernent les défauts de fabrication. Si l'appareil est défectueux, retournez-le au revendeur. Veuillez fournir les renseignements suivants pour faciliter la réparation sous garantie de l'appareil.

- Exemple de la facture comportant la date d'achat.
- Motif de la plainte ou description de la panne.



• Convient uniquement pour 12V!

1. Thermostat
2. 12V/4A
3. Interrupteur
4. Connexion
5. Sangles straps with hooks



PAT Europe B.V.
Huisp1
1724 BG Oudkarspel
The Netherlands
Modelnr.: ZL036

